



15. otroški tabor v Mladinskem zdravilišču in letovišču RKS Debeli rtič, 29. 6. 2024 do 6. 7. 2024

Jadranka Stričevć

Društvo za kronično vnetno črevesno bolezen je letos organiziralo 15. otroški tabor. Tabor je potekal od 29. 6. 2024 do 6. 7. 2024. Otroci so se družili v Mladinskem zdravilišču in letovišču RKS na Debelem rtiču. Prisotnih je bilo 8 otrok. Trije otroci so bili na taboru prvič.

Sobota, 29. 6. 2024:

Polni pričakovanj smo prispeli na Debeli Rtič. Vendar smola, Zarja, ki je prvič z nami kot animatorka in vodja skupine, si je poškodovala koleno in se je po obisku urgence v Izoli, morala posloviti in vrniti domov. Po posvetu z go. Danico in go. Matejo sem vodenje tabora prevzela jaz in dogovorili smo se, da nadaljujemo s taborom, kljub temu, da sem bila z otroci sama. Otroci so z razumevanjem sprejeli to dejstvo in so tekom nadaljevanja tabora zelo lepo sodelovali med seboj in mano ter upoštevali dogovorjena pravila.

Nedelja, 30. 6. 2024:

Po zajtrku smo odšli na kopanje v Ankaran, vendar nam je kopanje pokvarila sluz v morju, tako da smo se bolj držali sence. Po kosilu smo počivali, nato pa smo se odločili za kopanje v bazenu.

Ponedeljek, 1. 7. 2024:

Od jutra smo se psihično pripravljali za gledanje nogometne tekme med Slovenijo in Portugalsko. Čez dan smo veselo plavali v bazenu, vendar se zvečer kljub navijanju naša pričakovanja o zmagi Slovenije, niso izšla.

Torek, 2. 7. 2024:

Obiskali smo prijetno in urejeno plažo v bližini italijanske meje. V senci smo poiskali prostor in se igrali tombolo. Bilo je veliko smeha.

Sreda, 3. 7. 2024:

Odpravili smo se do meje z Italijo in tam počakali lokalni avtobus, ki nas je odpeljal na sladoled v Muggio. Sladoled je bil odličen, kakor tudi »šoping« v trgovini, zato smo se zadovoljni vrnili nazaj na Debeli Rtič. Po kosilu smo se podali na bazen in uživali. Ta dan smo tudi bili ustvarjalni, za nagradni natečaj naj straniščna risbica smo risali risbice na temo stranišč. Z zanimanjem bomo čakali november in razglasitev rezultatov. Bomo videli kako smo se odrezali kot umetniki.

Četrtek, 4. 7. 2024:

Rezervirali smo supe in se po parih podali na morje. Veselje je bilo skakati v vodo s supa in varno priveslati do obale.

Petek, 5. 7. 2024:

Kopalni avtobus nam je »pobegnil«, zato smo se v Ankaran na kopanje pripeljali s plačljivim avtobusom. Tam nas je pričakala ga. Milena in pomagala urediti rezervacijo in plačilo pedolinov. Pedolino je otroke popeljal na morje, kjer so zelo uživali, midve z gospo Mileno pa sva jih opazovali z obale.

Zvečer smo spakirali stvari v kovčke in veselo klepetali ter si izmenjevali mnenja o počitnicah, ki smo jih preživeli skupaj. Otroci so izrazili veliko zadovoljstvo, da so lahko preživeli teh 7 dni skupaj na morju, želijo si otroškega tabora, ki bi trajal več dni ne samo sedem.

Sobota, 6. 7. 2024:

Po zajtrku je Tjaša skupaj z otroci pregledala sobe, da ne bi kaj pozabili, izmenjali smo si še nekaj stikov, se poslovili in se okoli 10. ure odpravili na pot proti domu. Razšli smo se bogatejši za vsa prijetna skupna doživetja.